



蔡瀚億(中)、鄭欣宜(左)和林欣彤劇中發展三角戀。



鄭敬基與韋綺珊合唱《My Way》。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線台慶劇《老表，畢業喇!》今晚首播，劇中一班演員郭晉安(安仔)、鄭欣宜、林欣彤(Mag)、蔡瀚億、湯盈盈、張文慈及張彥博等，昨日到馬鞍山出席《老表好聲音》宣傳活動。安仔因另外兩大主角王祖藍與蔡少芬缺席，而需預起宣傳重任，他笑二人是等待享受成果，而自己對《老表》的收視是一定有信心的。

笑拍檔祖藍 Ada 等享成果

郭晉安有信心

《老表》高收



見蔡瀚億、鄭欣宜、林欣彤、湯盈盈搞鬼扮Chok，安仔忍俊不禁。



昨日的宣傳重任就落在安仔身上。

由於《老表，畢業喇!》劇中不乏唱家班人馬，因此現場安排他們唱出多首流行曲，其中欣宜就唱出《擁抱愛》、鄭敬基與韋綺珊合唱《My Way》及黑妹唱《誰能明白我》等，眾人又頂上書包玩遊戲。

因王祖藍與蔡少芬(Ada)都在內地工作未能出席宣傳活動，宣傳重任就落在安仔身上，安仔笑指他們等待享受成果，相信他們下星期就會出現，若他們再不出現，就到他缺席。問到他們是否忙賺人仔?安仔就笑說：「雖然我都要搵錢，我搵少啲啦，佢哋搵多啲，唔緊要啦，最緊要佢哋搵到錢，我夠用就得。」

問到安仔對收視有信心?安仔直言一定有信心，而過往《老表》系列都是適合一家大細睇的戲，又很迎合不同年紀的觀眾，希望能比之前有更高收視。問到會否相同劇演員一齊睇首播?安仔表示之前就說過去祖藍屋企睇，但仍未收到通知;至於Ada就在內地，但她都有在手機群組鼓勵大家，出吓口氣。

BabyJohn拒就欣宜剃腳毛

蔡瀚億(BabyJohn)、鄭欣宜與林欣彤三人會有一段三角戀，BabyJohn透露劇中與欣宜關係複雜，有身體接觸，對方要為他做腳底按摩。欣宜自爆很抗拒別人的腳部，亦不能被別人觸及腳部，因覺得很怪，但她又很喜歡做腳底按摩，所以每次都指定一位師傅按摩。問到拍攝時如何解決?BabyJohn笑說：「我咪不停埋去!」欣宜就自誇專業：「佢隻腳好多毛，好Man，我係pro嘅，劇本同導演需要

嘅時候我會做，不過我嘅劇度都有幫林欣彤按腳，佢對腳好白滑。」問到欣宜可有要求他剃腳毛才拍?他即搶着說：「傻嘍?我老婆鍾意我多毛，其實我天生多腳毛，但拍嘅時候好衛生。」他又指拍攝當日欣宜不停用消毒藥水噴他的腳，又用很多塊毛巾包住他的腳，感覺很不舒服。

欣宜續稱除了腳部之外，腋毛也不能接受，但男友除外，她笑說：「有愛就咩都可以。」提到她在宣傳片中一拳打爛儲物櫃，欣宜笑言因不懂得留力，結果打到手腫。

廖麗麗設靈 家屬低調



吳麗珠對痛失好友感到傷心。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線資深演員廖麗麗本月初因舌癌離世，終年70歲，昨日其家屬於世界殯儀館設靈，喪禮以佛教形式進行，今天出殯遺體昇到哥連臣角火葬場火化。麗姐家屬保持低調未有接受傳媒訪問，靈堂內佈置簡約，橫匾寫上「懿範長存」，正中擺放女兒麗仙和女婿李國祥、外孫男吳熹的聯名花牌。在旁也擺放焚香爐及麗姐生前演出過的造型照，長約10分鐘。

麗姐的遺照選用生前的劇集造型照，另一幅細相則是當年移民新加坡時，擔任國家民族舞蹈團藝術指導時的新疆民族舞蹈造型

吳麗珠曾帶好友睇病

照。靈堂右側牆上掛上一幅由胞妹廖建軍悼念家姐的生平，而遺照旁也有胞弟廖國慶寫的「悼家姐」悼文。電視廣播有限公司、香港演藝人協會、圈中人包括麥包(麥長青)、梁建平及吳香倫等亦有送上花牌。

與麗姐相識多年的吳麗珠昨晚來送別好友，她記得最後一次合作已是由關海山、周海媚有份演出的民初劇。早前知麗姐患病的吳麗珠，表示有帶對方看中醫及嘗試自然療法，她說：「因為內地說這個不是癌症，但香港醫生就說是癌症，原本3小時的手術結果做了11個小時，更是香港首個機械人做的手術。」吳麗珠對痛失好友感到傷心，知道她十分愛錫孫兒，說：「走得太突然了，相信她也沒想過那麼快離開，應該也沒有什麼說話講低，希望她一路好走。」



喪禮以佛教形式進行。



香港演藝人協會送上花牌。

林敏驄捉手作狀索吻 許瑋甯唔心急拍拖



被林敏驄捉手作狀索吻，許瑋甯尷尬笑矣。



林敏驄大讚許瑋甯演技出色。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)台灣女星許瑋甯日前來港宣傳新片《紅衣小女孩2》，前晚她更到戲院向入場觀眾謝票，林敏驄以神秘嘉賓身份看戲，完場後大讚許瑋甯演技出色，將其他演員比下去，又捉住她的手作狀索吻，逗得許瑋甯既驚且喜。

許瑋甯對電影上畫三日收過百萬票感到滿意，表示故事發展至第二集她的角色已完結，第三集將會由其他演員演出。問到沒份拍第三集會否可惜?許瑋甯說：「不會，因為太可怕，我自己平常不愛看鬼片、不聽鬼故事，當初是為了挑戰自己

最怕的事情才接拍，導演也相信我能做到精神崩潰，我覺得能完成就足夠，再演我會真的瘋掉。」

提到好姊妹林心如表示沒法介紹男仔給許瑋甯，因為沒有一個能比得上她老公霍建華，許瑋甯說：「沒關係，她真的很幸福，老公對她很好，我們相處就是出來見面開心聊天，沒有說要介紹，而且我也不心急，現在專注事業，如拍拖對另一半也不公平。」至於她有何擇偶條件，她說：「沒什麼要求，感覺對就成，還有是一定要有肩膀的男生。」

伍佰前晚高雄開騷 中央社



伍佰高雄騷 展現台味搖滾

中央社電 伍佰 & China Blue 成軍25周年台灣限定「透南風」巡迴演唱會首演前晚在高雄巨蛋登場，台味十足的搖滾，結合現場舞台聲光效果，令現場歌迷如痴如狂。

這場演唱會座無虛席，現場以金曲獎最佳台語專輯《釘子花》概念，打造出「文化反擊」氛圍，新舊歌曲透過全新的編曲，呈現台味十足的音樂軌跡，令歌迷全場沸騰。

演唱會從台灣南部角度出發，舞台後方的巨型LED牆，映照出整排木麻黃的黃昏海邊景象，為演唱會揭開序幕，充滿南部海味，隨著現場「空襲警報」響起音效，後方LED牆畫面變為夜幕低垂、軍機飛過，樹林燒成一片火海，結合舞台上的載歌載舞，掀起一波波高潮。

張崇德呻做藝人常被誤解

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張崇德與太太劉美娟昨日到將軍澳出席新書《藝人/佢人?》分享會。劉美娟指雖然新書講明不是爆料，但很多人睇了後就會對藝人多些了解：「原來好多人對藝人誤解咗，好多時大家睇電視睇咗就會將藝人定咗型，本書係講藝人都係一個有血有肉有情緒嘅人，希望大家可以保護肯出來講真話嘅藝人。」問到可曾試過被誤會?張崇德直言有試過：「藝人有時好無奈，好似最近有人搵我做嘢，我一早就話有期唔得，但對方就話我因為另一個job酬勞高啲話我揀job做，其實唔係，所以幾慘，有時搵唔到對口人，中間人鍾意點講就點講。」他又指有一次朋友幫他接了一個學校講座，但就忘記通知他，剛巧當日他有工作不能出席，於是中間人就叫他推說臨時有工作不能出席，但因為宣傳橫額都印上了他會出席，所以他拒絕講大話，於是找機會聯絡校長，再約另一時間再出席活動。劉美娟自爆亦曾被邀請出席售票活動，對方問了他們的檔



張崇德、劉美娟夫婦出席新書分享會。

期，就以為他們會答應出席，到最後他們沒有出現就會入晒他們數，所以他們一定會追究。

提到他們的細女前日9歲生日，他們透露專誠訂了一個跳舞鞋蛋糕。劉美娟指女兒每年都期待爸爸的禮物，因為他會將過去一年的生活片段剪輯成短片，以往會用一個月來做片，不過因為今年老公要做音樂劇，每晚除了睇《壹號皇庭》重播就是剪片。劉美娟希望將來由子女整短片回給他們，兒子現在已開始跟爸爸學剪片。

唐寧抗拒子女做童星

香港文匯報訊 唐寧日前參演ViuTV劇集《未來還未來》，與岑樂怡做對手戲大談湊仔經。唐寧表示首次拍攝ViuTV劇集，感覺製作團隊很年輕，笑指自己屬前輩級：「之前暑假要安排好多活動畀小朋友玩，唯有靠經理人幫我揀工作，現在都係開咗學先有機會坐喺度開工!好在兩個小朋友都要返學，現在我都習慣緊佢哋的上堂時間。」

劇中唐寧跟岑樂怡大談湊仔經，而她戲中小演員亦得心應手，同樣童星出身的唐寧說：「其實做童星係好好玩嘅，(畀自己仔女拍戲?)嘩!咁真係要諗諗喇，因為自己係過來人，知道會辛苦，現在會想佢哋無



岑樂怡(左)自言是唐寧(右)的粉絲。

憂慮生活多啲囉!」

岑樂怡稱自己是唐寧的粉絲，會趁機向對方取經問養生之道，岑樂怡笑說：「我都唔明，佢生完BB都咁瘦，又唔會捱瘦又可以一齊開工拍劇，真係好勁。」

簡淑兒因洪永城撞瘀頭



簡淑兒

香港文匯報訊 簡淑兒(Jessica)昨日出席商場活動。早前北上拍攝劇集《大帥哥》的Jessica，透露當地氣溫高達40度，問她可有熱暈?Jessica即爆被洪永城(Tony)累到撞瘀頭，她說：「有一場戲係講Tony抱住我走前又走後，拍咗十幾個take，Tony突然暈一暈，我就好似變咗日本敲鐘嗰條橫柱一樣，佢將我個頭撞埋牆，然後一齊跌低，我嗰刻真係暈咗暈。」她指事後Tony很驚慌的問她可有受傷，結果其頭頂「起咗樓」。再談到男方是單身，但Jessica即指對方太多女粉絲，自己不太喜歡跟人爭。